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Q1
Have you been negatively impacted by any of the following extreme
weather events?

Answered: 261
 Skipped: 0
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Q2
How frequently have you experienced each of the following as a
result of extreme weather events?

Answered: 261
 Skipped: 0
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4.21% 11

2.68% 7

4.98% 13

8.43% 22

79.69% 208

Q3
Are you concerned about the impacts of climate change - for
example more frequent and intense extreme weather events like floods,

fires, heatwaves, storms, sea level rise - on you?
Answered: 261
 Skipped: 0
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Q4
Are you concerned about the impacts of climate change - more
frequent and intense extreme weather events like floods, fires,

heatwaves, storms, sea level rise -  on your community?
Answered: 261
 Skipped: 0
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Q5
Do you believe the next Federal Government needs to do more or
less to support people to respond, recover and build resilience to

extreme weather events?
Answered: 261
 Skipped: 0
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Q6
Do you believe the next Federal Government needs to do more or
less to reduce emissions that come from burning coal, gas, oil and

deforestation and cause climate change?
Answered: 261
 Skipped: 0
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1.53% 4
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Q7
Do you believe the next Federal Government needs to do more or
less to help people on low-income benefit from the transition to zero

emissions (for example, access to more energy efficient homes, rooftop
solar, electric vehicles, regional jobs)?

Answered: 261
 Skipped: 0
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Q8
At this year’s federal election, how important is action on climate
change from parties and candidates to your vote?

Answered: 261
 Skipped: 0
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Q9
At this year’s federal election, how important to your vote is it that
parties and candidates prioritise measures to address climate change

that benefit people experiencing financial and social disadvantage?
Answered: 261
 Skipped: 0
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Q12
What is your gender identity?
Answered: 261
 Skipped: 0
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Q13
What is your age?
Answered: 261
 Skipped: 0
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55.56% 145

44.44% 116

Q14
Are you struggling with the cost of living?
Answered: 261
 Skipped: 0
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42.91% 112
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Q15
Are you currently receiving (or in the process of applying for)
JobSeeker, Youth Allowance, parenting payments or other income

support payments?
Answered: 261
 Skipped: 0
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Q16
What is your living situation?
Answered: 261
 Skipped: 0
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